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Θέμα:  Εγγραφή φοιτητών/τριών Τρίτων Χωρών που ολοκλήρωσαν με επιτυχία το 
Προπαρασκευαστικό Πρόγραμμα Εκμάθησης της Αγγλικής Γλώσσας και επιθυμούν 

εγγραφή σε Πρόγραμμα Σπουδών άλλου Ιδρύματος Ανώτερης Εκπαίδευσης  
 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω τα εξής: 
 
2. Μετά την ολοκλήρωση του Προπαρασκευαστικού Προγράμματος Εκμάθησης της 
Αγγλικής Γλώσσας (ΠΠΕΑΓ), τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΙΑΕ) πρέπει να 
αποστέλλουν στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) το έντυπο ΥΠΑΝ 
ΔΑΕ 042, στο οποίο θα δηλώνουν τα ονόματα των επιτυχόντων/ουσών φοιτητών/τριών και 
τα Προγράμματα Σπουδών στα οποία αυτοί/αυτές θα εγγραφούν στη συνέχεια. Όσον αφορά 
στους/στις φοιτητές/τριες που πρόκειται να συνεχίσουν τη φοίτησή τους σε άλλο Ίδρυμα 
Ανώτερης Εκπαίδευσης, τα ΙΑΕ πρέπει, επιπλέον, να αποστέλλουν ηλεκτρονικά στο ΥΠΑΝ 
το Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης ΥΠΑΝ ΔΑΕ Ε12 (βλ. συνημμένο 1), στο οποίο οι εν λόγω 
φοιτητές/τριες θα δηλώνουν υπεύθυνα το ΙΑΕ και το Πρόγραμμα Σπουδών στα οποία έχουν 
εξασφαλίσει θέση.  
 
3. Τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης, τα οποία θα δέχονται στα Προγράμματα Σπουδών 
τους φοιτητές/τριες που έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς το ΠΠΕΑΓ σε άλλο ΙΑΕ, θα πρέπει να 
υποβάλλουν στο Τμήμα Μετανάστευσης αίτηση μετεγγραφής, επισυνάπτοντας, πέραν των 
άλλων απαιτούμενων εγγράφων: α) την επιστολή αποδοχής των εν λόγω φοιτητών/τριών 
στο Πρόγραμμα  Σπουδών του Ιδρύματος, και β) το αποτέλεσμα της εξέτασης πιστοποίησης 
της αγγλικής γλώσσας στην οποία παρακάθησαν.  
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4. Τέλος, οι Ιδιωτικές Σχολές Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης πρέπει να συμπεριλαμβάνουν στα 
Στοιχεία Λειτουργίας τους το έντυπο ΥΠΑΝ ΔΑΕ Ε13 (βλ. συνημμένο 2), στο οποίο θα 
δηλώνουν τους/τις φοιτητές/τριες των Προγραμμάτων Σπουδών τους, οι οποίοι/ες 
ολοκλήρωσαν το ΠΠΕΑΓ σε άλλο ΙΑΕ. 
 
5.    Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις. 
 
 

 
 

                                                                                          (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                          για Γενικό Διευθυντή 
 
 
 
 
Κοιν: Διευθύντρια Τμήματος Μετανάστευσης 
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